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BAREM

CLASA A VII-A

1. Din oficiu 1p

5 x   5 x  pătrat perfect  5;4;1x  2 p

6 6y y     pătrat perfect  6;5;2y  2 p

13 13z z     pătrat perfect  13;12;9;4z  2 p

x y z x y z       pătrat perfect 1 p

5; 2; 9x y z   , sau 1; 6; 9x y z    sau 1; 2; 13x y z    care nu convine

Rezultă 529xyz   sau 169xyz 

2 p

2. Din oficiu 1p
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Cum 5 9 45  şi  5,9 1 rezultă că 45A dacă 5A şi 9A 1p
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3. Din oficiu 1p

Ipoteză, concluzie şi desen 1 p

În ABC (BE  bis.
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În ADC EF AD CFE CDA   1 p
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Din relaţiile (1) şi (2) rezultă 3
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4. Din oficiu 1p

Ipoteză, concluzie şi desen 1 p
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